

Newsletter

Nr. 2/2022-Octombrie

Această publicație a fost produsă cu sprijinul Uniunii Europene. Conținutul acestei publicații intră în responsabilitatea Secretariatului Tehnic Comun și nu reflectă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020.

Orașul Isaccea implementează Proiectul "CBConnect Trans - Dezvoltarea unei conexiuni intermodale transfrontaliere între Isaccea-Orlivka-Izmail"

În cadrul Programului Operațional Comun România - Ucraina 2014-2020, la data de 29.08.2022, partenerii de proiect au avut a doua întâlnire conform activității Managementul proiectului și monitorizarea activităților proiectului. Întâlnirea a avut loc la sediul U.A.T. Isaccea.

Subiectele de discuție au fost: starea reală de implementare a fiecărui partener, stadiul implementării recomandărilor Secretariatului Tehnic Comun Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020, întocmirea actului additional cu anumite modificări, întocmirea raportului de progres pentru perioada de 08.02.2022 – 07.08.2022 și acțiuni viitoare.

Proiectul CBConnect Trans își propune să consolideze facilitățile de transport din județele Tulcea (tronsonul modal de transport dintre orașele Isaccea și Tulcea) și regiunea Odessa (tronsonul modal de transport dintre orașul Izmail și localitatea Orlivka), prin dezvoltarea sistemelor de mobilitate dedicate populației din aria eligibilă, prin dezvoltarea conexiunilor de transport multimodale (rutier/apă) și creșterea numărului de treceri prin punctul vamal transfrontalier Isaccea-Orlovka, Prioritatea de Investiții 3.1-Dezvoltarea infrastructurii transfrontaliere de transport, Obiectivul tematic 7-Îmbunătățirea accesibilității către regiuni, dezvoltarea rețelelor și sistemelor de transport și comunicație.

În cadrul proiectului sunt preconizate activități convergente de îmbunătățire a infrastructurii rutiere și a facilităților de transport fluviale de pasageri și bunuri în zona Isaccea – Orlivka - Izmail, complementare cu modernizarea sistemelor de monitorizare a traficului civil și comercial în punctele de trecere a frontierei, respectiv promovarea coeziunii teritoriale între județul Tulcea și regiunea Odessa.

1. "Reabilitarea și modernizarea a 0.9 km de drum rutier de acces și instalarea iluminatului public a drumului";
2. "Reabilitarea pieței de gros";
3. "Instalarea sistemului de monitorizare a traficului";
4. "Reabilitare construcție Trans Hub Isaccea – modernizarea centrului de informații pentru transport".

Beneficii care urmează a fi obținute ca urmare a atingerii obiectivelor propuse sunt următoarele:

Îmbunătățirea infrastructurii de transport;

Creșterea accesibilității populației la servicii eficiente în zona de frontieră, îmbunătățind astfel nivelul de trai;

Utilizarea eficientă și protecția resurselor naturale partajate;

Utilizarea de proceduri și infrastructuri comune;

Gestionarea eficientă a apelor uzate, eficiența epurării apelor uzate.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Ali Dilber – Manager Comunicare

E-mail: proiecteuisaccea@gmail.com

Tel : 0746783341

U.A.T. Orașul Isaccea

Strada 1 Decembrie nr.25, 825200 oraș Isaccea, jud. Tulcea, România

E-mail: secretariatisaccea@gmail.com

Tel: 0240506600

Fax:0240506623

Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020 este finanțat de Uniunea Europeană, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI). Programul se adresează zonei aflate la **frontiera dintre România și Ucraina** și va contribui la atingerea obiectivului general al Instrumentului European de vecinătate: evoluția către o regiune de prosperitate și bună vecinătate, realizată prin acțiuni de cooperare transfrontalieră în beneficiul statelor membre și nemembre ale UE care se învecinează.

www.ro-ua.net/ro/



Program finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ



România-Ucraina
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ



U.A.T.
Orașul Isaccea

Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.